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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Ανάμνησις του εν 
Κυθήροις θαύματος της Θεοτόκου, της 
«Μυρτιδιωτίσσης». Πρωτομάρτυρος 
Θέκλης. Νεομάρτυρος Αχμέτ του κάλφα 
(†1682). Οσίου Κόπριος.
Αύριο Σάββατο Μαρτύρων Παύλου, 
Τάττης και των τέκνων αυτών: Ευγενίου, 
Μαξίμου, Ρούφου καί Σαβινιανού. 
Κυριακή Η μετάστασις του αγίου καί 
ενδόξου αποστόλου και ευαγγελιστού, 
Ιωάννου του θεολόγου. Αγίου και δικαί-
ου Γεδεών.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 12°C - 27°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
3, 5, 29, 38, 41, 44 και Supps 24, 36.
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Τ
α μέτρα παραμονής στο σπίτι για 
τις περιφερειακές πόλεις Albury 
και Lismore της Νέας Νότιας Ου-
αλίας έπαψαν να ισχύουν από 

προχτές τα μεσάνυχτα, αφού η πολι-
τεία ανέφερε 1.035 νέα κρούσματα του 
COVID-19 σε τοπικό επίπεδο και πέντε 
ακόμη θανάτους. Ωστόσο, το υπουργείο 
Υγείας της ΝΝΟ κράτησε σε ισχύ ορισμέ-
να άλλα μέτρα προκειμένου να διασφαλι-
στεί η ασφάλεια της κοινότητας.
Έως και προχτές, οι θάνατοι από το τρέχον 
ξέσπασμα της πανδημίας έφταναν τους 
260, ενώ στα νοσοκομεία της ΝΝΟ νοση-
λεύονταν 1.232 ασθενείς με COVID-19, 
εκ των οποίων οι 242 σε μονάδες εντατι-
κής θεραπείας και οι 122 με υποστήριξη 
αναπνευστήρα.
Το 83% του επιλέξιμου πληθυσμού είχε 
λάβει την πρώτη δόση του εμβολίου, ενώ 
το 54,2% έχει κάνει και την πρώτη δόση.

Έ
νας οδηγός φορτηγού από τη ΝΝΟ 
που επισκέφθηκε τη Δυτική Αυ-
στραλία και τη Νότια Αυστραλία 
την περασμένη εβδομάδα βρέθηκε 

θετικός στον COVID-19, με αποτέλεσμα 
να γίνουν δημόσιες προειδοποιήσεις σχε-
τικά με τους χώρους έκθεσης στους οποί-
ους βρέθηκε.
Ωστόσο, σύμφωνα με τις αρχές αυτή η 
εξέλιξη δεν θα επηρεάσει στην παρούσα 
φάση τον μεγάλο τελικό της AFL που θα 
διεξαχθεί αύριο στο Περθ.
Ένας δεύτερος οδηγός που ταξίδευε με το 
ίδιο φορτηγό βρέθηκε αρνητικός στον ιό.
Ο υπουργός Υγείας της ΔΑ, Roger Cook, 
δήλωσε ότι ήταν βέβαιος ότι ο κίνδυνος 
για την ευρύτερη κοινότητα ήταν χαμη-
λός, δεδομένου ότι οι δύο επαγγελματίες 
είχαν βρεθεί στην πολιτεία για λιγότερο 
από 48 ώρες, από τις 16 έως τις 17 Σε-
πτεμβρίου, ότι κοιμόντουσαν στο φορτη-
γό τους και φορούσαν μάσκες κάθε φορά 
που έβγαιναν έξω.
Ο άνδρας είχε αρνητικό τεστ πριν φύγει 
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Covid-19: Προχωρά ο εμβολιασμός, 
«έρχεται» το διαβατήριο

COVID-19: Οδηγός από τη ΝΝΟ προκαλεί 
ανησυχία σε ΔΑ, ΝΑ – Κανονικά ο τελικός 

Όπως ανακοίνωσε η κυβέρνηση, από τις 
6 Οκτωβρίου θα ξεκινήσει μια δοκιμα-
στική εφαρμογή του διαβατηρίου εμβο-
λιασμού και η κατάσταση εμβολιασμού 
των πολιτών θα συνδεθεί με το σύστημα 
check-in με κωδικό QR. Για τους πλήρως 
εμβολιασμένους οι ελευθερίες στη μετα-
κίνηση θα αποκατασταθούν όταν ο εμβο-
λιασμός στον γενικό πληθυσμό και με τις 
δύο δόσεις φτάσει στο 70%, ακόμη και 
αν το διαβατήριο εμβολιασμού δεν είναι 
ακόμη πλήρως λειτουργικό. Ωστόσο, οι 
μη πλήρως εμβολιασμένοι θα συνεχίσουν 
να ζουν με περιορισμούς.
«Όταν πετύχουμε τον εμβολιασμό του 
πληθυσμού στο 70% με διπλή δόση, ανε-
ξάρτητα από το πότε θα είναι αυτό, θα 
είμαστε έτοιμοι να διαθέσουμε το διαβα-
τήριο εμβολιασμού» δήλωσε η πρωθυ-
πουργός Gladys Berejiklian.

για τη ΔΑ, αλλά βρέθηκε θετικός κατά την 
επιστροφή του στη ΝΝΟ, ενώ είχε κάνει 
και την πρώτη δόση του εμβολίου.
Όσον αφορά τη ΝΑ, το υπουργείο Υγείας 
της πολιτείας δήλωσε ότι έχει εντοπίσει 
10 τοποθεσίες έκθεσης, με τη μεγαλύτερη 
ανησυχία να επικεντρώνεται γύρω από 
μπλοκ ντους σε σταθμούς εξυπηρέτησης 
αυτοκινητιστών στο Penong, στη δυτική 
ακτή της πολιτείας.


